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I. Uzorak i metodologija

 Kvantitativno istraživanje

 Visoko strukturirani upitnik

 Online metoda (link na upitnik)

 Teren od 27.04. do 29.04.2020. 

 Ukupno 1.845 tvrki
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 97% mikro, male i srednje tvrtke

 3% velike tvrtke

66%

22%

8%

3%

Mikro (<10 zaposlenih) Mala (<50 zaposlenih) Srednja (<250 zaposlenih) Velika (>250 zaposlenih)

Veličina tvrtke (ukupni uzorak, N=1845)

Tko je sudjelovao? Veličina tvrtke
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 Najzastupljenije u uzorku su 

uslužne djelatnosti

 Slijede turizam, trgovina te 

prijevoz i skladištenje

16%

12%

11%

10%

9%

8%

7%

6%

4%

4%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

ostale uslužne djelatnosti

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane

trgovina na veliko i malo

prijevoz i skladištenje

putničke agencije

prerađivačka industrija

građevinarstvo

stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti

financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja

administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti

informacije i komunikacije

poslovanje nekretninama

umjetnost, zabava i rekreacija

obrazovanje

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo

zdravstvena zaštita i socijalna skrb

Primarna djelatnost (ukupni uzorak, N=1845)

Tko je sudjelovao? Primarna djelatnost
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 25% uzorka su tvrtke s područja 

grada Zagreba

 Slijede Splitsko-dalmatinska i 

Primorsko-goranska županija

 Sve županije zastupljene su u 

uzorku

25%

12%

9%

8%

6%

5%

5%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

 Grad Zagreb

 Splitsko-dalmatinska županija

 Primorsko-goranska županija

 Zagrebačka županija

 Istarska županija

 Zadarska županija

 Dubrovačko-neretvanska županija

 Varaždinska županija

 Osječko-baranjska županija

 Međimurska županija

 Karlovačka županija

 Vukovarsko-srijemska županija

 Brodsko-posavska županija

 Koprivničko-križevačka županija

 Bjelovarsko-bilogorska županija

 Krapinsko-zagorska županija

 Sisačko-moslavačka županija

 Šibensko-kninska županija

 Virovitičko-podravska županija

 Ličko-senjska županija

 Požeško-slavonska županija

Županija (ukupni uzorak, N=1845)

Tko je sudjelovao? Županija 
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II. Pregled pitanja
ANKETA – POSLOVANJE I PRILAGODBE NA POPUŠTANJE MJERA 

1. Veličina tvrtke (jedan odgovor, standardne kategorije) 

2. Županija (jedan odgovor, standardne kategorije) 

3. Djelanost (jedan odgovor, standardne kategorije) 

 

4. Kada govorimo o fazama popuštanja mjera, kojoj od faza pripada Vaša tvrtka? (Jedan 

odgovor) 

 Prvoj (27. travnja) 

 Drugoj (4. svibnja) 

 Trećoj (11. svibnja) 

 Nisam siguran 

 Ništa od navedenog 

 Bio nam je dopušten rad i prije 

 

5. Je li Vam potpuno jasno što sve morate poduzeti (u smislu prilagodbe prostora, poslovanja...) 

kako biste mogli (početi) raditi u sklopu popuštanja mjera? Jedan odgovor 

 Da  idu na pitanje 6 pa 8 

 Ne  idu na pitanje 7 pa 8 

 

6. Što sve od navedenoga morate napraviti? Moguće više odgovora 

 Jednostavna prilagodba prostora (npr. razmaknuti stolove i stolce) 

 Složena prilagodba prostora (instalirati dodatne zaštite/ pregrade/pleksiglas...) 

 Prilagodba radnog vremena (dvokratno radno vrijeme zbog dezinfekcije/pauze / 

neradna nedjelja...) 

 Osigurati zaštitnu opremu za klijente (maske/rukavice / sredstva za dezinfekciju 

ruku...) 

 Osigurati zaštitnu opremu za zaposlenike (maske/rukavice / sredstva za dezinfekciju 

ruku...) 

 Osigurati mjerenje tjelesne temperature na ulasku u poslovni prostor 

 Provoditi redovitu dezinfekciju (prostora/vozila...) 

 Ništa dodatno, možemo raditi kao i dosad 

 Nešto drugo (što)? Prostor za upisati odgovor 

 

7. Znate li prema kome usmjeriti neodgovorena pitanja? 

 Da 

 Ne 

 

8. Jeste li u međuvremenu zatvorili tvrtku ili prestali poslovati (raditi)? Jedan odgovor 

 Da, ugasili smo tvrtku  idu na pitanje 9 

 Da, potpuno smo prekinuli poslovanje, ali tvrtka i dalje postoji  idu na pitanje 9 

 Da, radio je samo hladni pogon  idu na pitanje 9 

 Ne, radili smo, ali smanjenim kapacitetom  idu na pitanje 10 

 Ne, radili smo normalno  idu na pitanje 10 

 Ne, radili smo povećanim kapacitetom  idu na pitanje 10 

1. Koliki Vam je trošak ponovnog pokretanja poslovanja? 

 Do 5.000 kn 

 5.000 – 10.000 kn 

 10.000 – 20.000 kn 

 Više od 20.000 kn 

 Ne mogu procijeniti 

 Neću ponovno pokretati poslovanje  

 

2. Jeste li u međuvremenu otpuštali radnike? 

 Da  idu na pitanje 11 

 Ne, ali morat ću  idu na pitanje 14 

 Ne, i neću morati   idu na pitanje 14 

 

3. Hoćete li ponovno zapošljavati?  

 Da  idu na pitanje 12 

 Ne  idu na pitanje 14 

 Ne znam  idu na pitanje 14 

 

4. Iste radnike ili nove?  

 Iste koje smo otpustili 

 Nove 

 Ne znam 

 

5. Hoćete li zaposliti isti broj radnika, manji ili veći? 

 Isti broj radnika 

 Manji broj radnika 

 Veći broj radnika 

 Ne znam 

 

6. Jesu li uspostavljeni svi operativni preduvjeti za Vaš rad (opskrba, logistika, transport, 

dostava, potporne službe, izvoz...)? 

 Da 

 Ne  

 

7. Hoće li Vam (je li Vam) priprema na mjere popuštanja (biti) dodatan trošak?  

 Da  idu na pitanje 16 

 Ne  idu na pitanje 18 

 

8. Možete li procijeniti dodatan trošak prilagodbe na mjere popuštanja ?  

 Do 5.000 kn 

 5.000 – 10.000 kn 

 10.000 – 20.000 kn 

 Više od 20.000 kn 

 Ne mogu procijeniti 

 

1. Možete li kao tvrtka podnijeti tu investiciju? 

 Da, vlastitim sredstvima 

 Da, pozajmicom 

 Da, kreditima 

 Ne 

 Ne znam 

 

2. U kojem udjelu očekujete da ćete povratiti pad prometa uzrokovan koronavirusom – u prvih 

mjesec dana nakon popuštanja mjera? 

 Do 10% 

 10 – 30% 

 30 – 50% 

 50 – 70% 

 70 – 90% 

 Više od 90% 

 Potpuno 

 Nismo imali pad prometa 

 Ostvarit ćemo dodatnu zaradu 

 

3. U kojem udjelu očekujete da ćete povratiti pad prometa uzrokovan koronavirusom – tijekom 

ljeta (lipanj – kolovoz)? 

 Do 10% 

 10 – 30% 

 30 – 50% 

 50 – 70% 

 70 – 90% 

 Više od 90% 

 Potpuno 

 Nismo imali pad prometa 

 Ostvarit ćemo dodatnu zaradu 

 

 

 

 

HVALA. KRAJ. 
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Ključni nalazi

 U pripremi za (re)start, većina tvrtki zna što moraju poduzeti – najčešće navode jednostavnu 

prilagodbu poput osigurane zaštitne opreme za zaposlenike i redovite dezinfekcije prostora.

 No, 40% tvrtki i dalje ne zna što se od njih očekuje u toj prilagodbi, a ne znaju niti tko bi im 

mogao i trebao odgovoriti na ta pitanja. Njihov udio raste za II. i III. fazu pokretanja poslovanja, 

pa je zadnji tren za objasniti im točno koja su očekivanja i pravila. Pogotovo kada se uzme u 

obzir da oni (tvrtke II. i III. faze) imaju i najveće procijenjene troškove ponovnog pokretanja 

poslovanja. 

 Velike tvtke znaju što se očekuje, no mikro i male ne  prilika za prijenos znanja
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Ključni nalazi

 Osim prilagodbe vlastitog poslovanja, za početak rada potrebno je imati zadovoljene i ostale 

operativne preduvijete (poput logistike, opskrbnog lanca...). Oni su zadovoljeni za 57% 

anketiranih tvrtki. I ovdje velike tvrtke prolaze bolje od miko i malih koji nemaju osiguran potporni 

sustav.

 Za većinu tvrtki priprema na popuštanje mjera je dodatan trošak na razini do 5.000Kn, koji će 

pokriti vlastitim sredstvima. 

 No, već kada se taj trošak popne na 10.000-20.000Kn, polovina se tvrtki mora dodatno zaduživati; 

a kada se popne na više od 20.000Kn, četvrtina tvrtki ne može ga podnijeti i opstati.
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Ključni nalazi

 Kada su u pitanju pojedine djelatnosti, rezultati ukazuju na to kako su najugroženiji hoteli i 

restorani, putničke agencije, poslovanje nekretninama, obrazovanje te umjetnost, zabava i 

rekreacija.

 Oni u najvećem udjelu ne znaju što se od njih točno očekuje tijekom pripreme, morati će 

otpuštati radnike iako do sada nisu, nemaju operativnu podršku i imaju najviši trošak 

prilagodbe na popuštanje mjera.

 Kada govorimo o županijama, prema istim ovim kriterijima, najugroženije su Šibensko-kninska 

i Zadarska, a zatim Istarska, Splitsko-Dalmatinska i Ličko-senjska županija.
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 Među anketiranim tvrtkama, 40% je 

imalo dozvoljen rad i prije 

popuštanja mjera

 Po 12% nije sigurno u kojoj fazi im je 

dozvoljan (ponovni) početak rada ili 

pak ne spadaju niti u jednu od tri faze

 18% anketiranih tvrtki krenulo je s 

radom u prvoj fazi popuštanja mjera 

(27.04)

18%

6%

12% 12%

40%

12%

Prvoj (27.
travnja)

Drugoj (4.
svibnja)

Trećoj (11.
svibnja)

Nisam siguran Bio nam je
dopušten rad i

prije

Ništa od
navedenog

Kojoj fazi popuštanja mjera pripada Vaša tvrtka? (ukupni uzorak, 
N=1845)

Kada počinje (re)start?
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 Većina anketiranih zna kako se 

pripremiti za (ponovni) početak 

rada

Znaju li tvrtke što moraju napraviti prije (ponovnog) pokretanja poslovanja?

61%

39%

Ja li Vam jasno što morate poduzeti kako biste (ponovno) 
počeli raditi? (ukupni uzorak, N=1845)

Da Ne
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Oni koji znaju što treba, najčešće navode osiguravanje zaštitne opreme za zaposlenike i 

provođenje redovite dezinfekcije.

61%

Ja li Vam jasno što morate poduzeti kako biste (ponovno) 
počeli raditi? (ukupni uzorak, N=1845)

Da
40%

35%

23%

19%

14%

9%

8%

7%

Osigurati zaštitnu opremu za zaposlenike

Provoditi redovitu dezinfekciju

Jednostavna prilagodba prostora

Osigurati zaštitnu opremu za klijente

Ništa dodatno

Prilagodba radnog vremena

Osigurati mjerenje tjelesne temperature na
ulasku u poslovni prostor

Složena prilagodba prostora

Što sve od navedenoga morate napraviti? (ukupni uzorak, 
N=1845) 
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Oni koji ne znaju što treba, ne znaju niti kome se obratiti za pojašnjenje (82%)  hitno 

komunicirati jasne upute i uvjete!

39%

Ja li Vam jasno što morate poduzeti kako biste (ponovno) 
počeli raditi? (ukupni uzorak, N=1845)

Ne

18%

82%

Znate li prema kome usmjeriti neodgovorena pitanaj? (oni 
kojima nije potpuno jasno što trebaju poduzeti, N=728)

Da Ne
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Kako se poslovalo prije popuštanja mjera? Smanjenim kapacitetom ili nikako (ukupno 88%).

1%

21%

15%

52%

10%

2%

Da, ugasili
smo tvrtku

Da, potpuno
smo prekinuli
poslovanje, ali
tvrtka i dalje

postoji

Da, radio je
samo hladni

pogon

Ne, radili smo,
ali smanjenim
kapacitetom

Ne, radili smo
normalno

Ne, radili smo
povećanim
kapacitetom

Jeste li u međuvremenu zatvorili tvrtku ili prestali poslovati? 
(ukupni uzorak, N=1845)

 37% tvrtki na neki je način prestalo poslovati tj. nije 

radilo od uvođenja mjera Stožera civilne zaštite 

 52% je radilo, ali smanjenim kapacitetom

 10% radilo je normalno, a 2% povećanim 

kapacitetom
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Koliko košta (re)start? Trećina ne može niti procijeniti, za 27% više od 20.000Kn.

 27% tvrtki procjenjuje trošak ponovnog 

pokretanja poslovanja na više od 20.000Kn

 Ostali podjednako navode manje iznose 15%

10%

13%

27%

34%

1%

Do 5.000 kn 5.000 –
10.000 kn

10.000 –
20.000 kn

Više od
20.000 kn

Ne mogu
procijeniti

Neću ponovno
pokretati

poslovanje

Koliki Vam je trošak ponovnog pokretanja poslovanja? (oni 
koji su u međuvremenu prestali poslovati, N=673)



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Što čeka radnike? Sigurni su u (samo) 56% tvrtki.

 Većina nije, niti neće otpuštati radnike

 8% tvrtki već je otpuštalo

 36% onih koji do sada nisu otpuštali 

morati će to napraviti u budućnosti

8%

36%

56%

DaNe ali morat ćuNe i neću morati

Jeste li u međuvremenu otpuštali radnike? (ukupni uzorak, 
N=1845)
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Hoće li tvrtke vraćati otpuštene radnike? Samo trećina sigurno da.

 Polovina tvrtki koje su otpustile radnike ne 

zna hoće li ponovno zapošljavati.

 Oni koji hoće (32%) većinom će ponovno 

zaposliti iste radnike, no ne nužno i u 

istom broju. 

32%

18%

50%

Hoćete li ponovno zapošljavati? (Oni koji su otpuštali, 
N=141)

Da Ne Ne znam



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Tvrke (re)startaju. Imaju li osiguranu logistiku (dostave, transporti, opskrbni lanci...)?

 Većina (57%) ima osigurane i ostale, 

operativne preduvjete za rad

 43% bi trebalo (ponovno) krenuti raditi 

bez operativne podrške
57%

43%

Jesu li uspostavljeni svi operativni preduvjeti za Vaš rad? 
(ukupni uzorak, N=1845)

Da Ne
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Donosi li popuštanje mjera olakšanje? Za većinu (60%) je dodatni trošak. 

 60% anketiranih izjavljuje kako im je 

priprema na poslovanje u fazi 

popuštanja mjera Stožera civilne 

zaštite dodatni trošak60%

40%

Hoće li Vam (je li Vam) priprema na mjere popuštanja (biti) 
dodatan trošak? (ukupni uzorak, N=1845)

Da Ne
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Koliko će prilagodba koštati i mogu li tvrtke to podnijeti? Za većinu do 5.000Kn vlastitih sredstava.

29%

18%

12%

15%

25%

Do 5.000 kn 5.000 – 10.000 kn 10.000 – 20.000 kn Više od 20.000 kn Ne mogu procijeniti

Možete li procijeniti dodatan trošak prilagodbe na mjere 
popuštanja? (oni kojima je prilagodba dodatan trošak, 

N=1104)

17%

15%

33%

14%

20%

Da, kreditima Da, pozajmicom Da, vlastitim
sredstvima

Ne Ne znam

Možete li kao tvrtka podnijeti tu investiciju? (oni kojima je 
prilagodba dodatan trošak, N=1104)
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Udio vlastitih sredstava pada s porastom očekivane visine investicije.

Među onima koje prilagodba košta 10.000 – 20.000Kn, 48% ih se mora dodatno zadužiti (krediti i 

pozajmice). 26% onih koje prilagodba košta preko 20.000Kn ne može podnijeti taj trošak. 

8%

16%

28%
29%

18% 19%
20%

9%

52%

36%

26% 26%

7%

14%
16%

26%

Do 5.000 kn (N=322) 5.000 – 10.000 kn (N=201) 10.000 – 20.000 kn (N=130) Više od 20.000 kn (N=170)

Možete li kao tvrtka podnijeti tu investiciju (u odnosu na visinu investicije)

Da, kreditima Da, pozajmicom Da, vlastitim sredstvima Ne



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Hoće li „novo normalno” vratiti i normalan promet? U prvih mjesec dana 71% tvrtki očekuje najviše 

30% nekadašnjeg prometa. A tijekom ljeta njih 78% nada se povratu polovine nekadašnjeg prometa.

47%

24%

11%

6%

2% 2% 1%
0%

6%

27%

31%

20%

10%

3%
1% 2%

0%

5%

Do 10% 10 – 30% 30 – 50% 50 – 70% 70 – 90% Više od 90% Potpuno Ostvarit ćemo
dodatnu zaradu

Nismo imali pad
prometa

U kojem udjelu očekujete da ćete povratiti pad prometa uzrokovan koronavirusom (ukupan uzorak, N=1845)

u prvih mjesec dana tijekom ljeta (lipanj-kolovoz)
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IV. Pregled rezultata na ukupnom uzorku

V. Pregled rezultata prema fazama popuštanja mjera

VI. Pregled rezultata prema veličini tvrtke

VII. Pregled rezultata prema primarnoj djelatnosti

VIII.Pregled rezultata prema županiji



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

U kojoj fazi krećete s radom? Veličina tvrtke

69%

80%

66%

57%

21%

16%

29%

25%

7%
4% 4%

13%

2%
1% 1%

5%

Prvoj (27. travnja) (N=334) Drugoj (4. svibnja) (N=109) Trećoj (11. svibnja) (N=228) Bio nam je dopušten rad i prije (N=734)

Mikro (<10 zaposlenih) Mala (<50 zaposlenih) Srednja (<250 zaposlenih) Velika (>250 zaposlenih)



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

U kojoj fazi krećete s radom? Primarna djelatnost

PRIMARNA DJELATNOST

Prvoj (27. travnja) (N=334)
Drugoj (4. svibnja) 

(N=109)

Trećoj (11. svibnja) 

(N=228)

Bio nam je dopušten rad i 

prije (N=734)

ostale uslužne djelatnosti 9% 53% 18% 13%

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane 1% 3% 52% 3%

trgovina na veliko i malo 28% 4% 5% 9%

prijevoz i skladištenje 2% 5% 5% 15%

putničke agencije 27% 4% 4% 1%

prerađivačka industrija 7% 4% 0% 16%

građevinarstvo 5% 2% 0% 13%

stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 4% 7% 2% 6%

financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja 2% 1% 2% 7%

administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti 4% 1% 0% 6%

informacije i komunikacije 4% 2% 1% 4%

poslovanje nekretninama 3% 4% 2% 1%

umjetnost, zabava i rekreacija 2% 1% 1% 0%

obrazovanje 0% 0% 7% 0%

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo 0% 0% 0% 2%

zdravstvena zaštita i socijalna skrb 1% 11% 0% 1%

U KOJOJ FAZI KREĆETE S RADOM?



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Udio tvrtki koje ne znaju što točno moraju napraviti kako bi (ponovno) počele raditi raste za drugu 

(60%) i treću fazu (73%) popuštanja mjera.

74%

40%

27%

79%

26%

60%

73%

21%

Prvoj (27. travnja) (N=334) Drugoj (4. svibnja) (N=109) Trećoj (11. svibnja) (N=228) Bio nam je dopušten rad i prije (N=734)

Je li Vam potpuno jasno što sve morate poduzeti da biste (ponovno) počeli raditi?

Da Ne



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Polovina tvrtki koje su krenule u prvoj fazi, radile su smanjenim kapacitetom. Među tvrtkama koje 

kreću u drugoj i trećoj fazi, polovina je u međuvremenu potpuno prekinula poslovanje.

17%

52%
50%

3%

26%

15%

24%

5%

0%
3%

0% 0%

54%

29%

24%

69%

Prvoj (27. travnja) (N=334) Drugoj (4. svibnja) (N=109) Trećoj (11. svibnja) (N=228) Bio nam je dopušten rad i prije (N=734)

Jeste li u međuvremenu zatvorili tvrtku ili prestali poslovati (raditi)?

Da, potpuno smo prekinuli poslovanje, ali tvrtka i dalje postoji Da, radio je samo hladni pogon Da, ugasili smo tvrtku Ne, radili smo, ali smanjenim kapacitetom



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Najveći udio tvrtki koje su krenule u prvoj fazi (25%) i onih koje kreću u drugoj fazi (33%) ima 

minimalni trošak. Najveći udio onih koji kreću u trećoj fazi (34%) ima i najveći trošak.

25%

12%
13%

20%

33%

13%

9%

16%

7%

9%

19%

34%

Do 5.000 kn 5.000 – 10.000 kn 10.000 – 20.000 kn Više od 20.000 kn

Koliki Vam je trošak ponovnog pokretanja poslovanja?

Prvoj (27. travnja) (N=143) Drugoj (4. svibnja) (N=75) Trećoj (11. svibnja) (N=169)



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Najsigurniji su radnici u tvrtkama kojima je i do sada bio dopušten rad i u onima koje kreću u drugoj fazi. Među 

tvrtkama koje su krenule u prvoj fazi 43% do sada nije, ali će morati otpuštati. Među onima koje kreću u trećoj 

fazi, 51% nije ali će morati otpuštati. Među njima je također i najviše onih koji su već otpuštali (13%).

6% 6%

13%

7%

43%

23%

51%

26%

51%

72%

36%

67%

Prvoj (27. travnja) (N=334) Drugoj (4. svibnja) (N=109) Trećoj (11. svibnja) (N=228) Bio nam je dopušten rad i prije (N=734)

Jeste li u međuvremenu otpuštali radnike?

Da Ne ali morat ću Ne i neću morati



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Bez obzira na fazu u kojoj (ponovno) kreću s radom, samo polovina tvrtki izjavljuje kako su osigurani operativni 

preduvjeti za njihov rad. Iznimka su tvrtke kojima je i do sada bilo dopušteno raditi kod kojih većina ima 

operativnu podršku.

51%
53% 54%

71%

49%
47% 46%

29%

Prvoj (27. travnja) (N=334) Drugoj (4. svibnja) (N=109) Trećoj (11. svibnja) (N=228) Bio nam je dopušten rad i prije (N=734)

Jesu li uspostavljeni svi operativni preduvjeti za Vaš rad?

Da Ne



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

S odmakom ponovnog pokretanja poslovanja kroz faze, raste i udio tvrtki kojima je priprema za to dodatan 

trošak (73% u prvoj, 80% u drugoj i 87% u trećoj fazi).

73%

80%

87%

39%

27%

20%

13%

61%

Prvoj (27. travnja) (N=334) Drugoj (4. svibnja) (N=109) Trećoj (11. svibnja) (N=228) Bio nam je dopušten rad i prije (N=734)

Hoće li Vam (je li Vam) priprema na mjere popuštanja (biti) dodatan trošak?

Da Ne



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Tvrke koje kreću s radom u prvoj i drugoj fazi imaju i najnižu procjenu troška prilagodbe na mjere popuštanja.

40%

22%

10%

14%

48%

16%

9%
8%

14%

20%

14%

20%

Do 5.000 kn 5.000 – 10.000 kn 10.000 – 20.000 kn Više od 20.000 kn

Možete li procijeniti dodatan trošak prilagodbe na mjere popuštanja?

Prvoj (27. travnja) (N=243) Drugoj (4. svibnja) (N=87) Trećoj (11. svibnja) (N=199)



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Najveći udio tvrtki koje su krenule u prvoj fazi pokrivaju trošak pripreme za popuštanje mjera iz vlastitih 

sredstava (43%), dok se one koje kreću u drugoj (35%) i trećoj fazi (38%) moraju dodatno zaduživati kreditima ili 

pozajmicama.

17% 17%

23%

13%

16%

18%

15%
14%

43%

26%

22%

46%

9%

17% 18%

7%

Prvoj (27. travnja) (N=243) Drugoj (4. svibnja) (N=87) Trećoj (11. svibnja) (N=199) Bio nam je dopušten rad i prije (N=284)

Možete li kao tvrtka podnijeti tu investiciju?

Da, kreditima Da, pozajmicom Da, vlastitim sredstvima Ne



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Sadržaj

I. Uzorak i metodologija

II. Pregled pitanja

III. Ključni nalazi

IV. Pregled rezultata na ukupnom uzorku

V. Pregled rezultata prema fazama popuštanja mjera

VI. Pregled rezultata prema veličini tvrtke

VII. Pregled rezultata prema primarnoj djelatnosti

VIII.Pregled rezultata prema županiji



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Veličina tvrtke. U kojoj fazi krećete s radom? 

19%

7%

12%

34%

14%
17%

4%

16%

44%

7%

16%

3%

7%

63%

7%

13%

2%
3%

63%

8%

Prvoj (27. travnja) Drugoj (4. svibnja) Trećoj (11. svibnja) Bio nam je dopušten rad i prije Nisam siguran

Kada govorimo o fazama popuštanja mjera, kojoj od faza pripada Vaša tvrtka?

Mikro (<10 zaposlenih) (N=1221) Mala (<50 zaposlenih) (N=408) Srednja (<250 zaposlenih) (N=153) Velika (>250 zaposlenih) (N=63)



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

S porastom veličine tvrtke raste i udio onih tvrtki kojima je potpuno jasno što moraju poduzeti 

tijekom pripreme za (ponovni) rad. 

43% mikro i 39% malih tvrtki ne zna što se točno od njih očekuje.

57%

61%

79% 79%

43%

39%

21% 21%

Mikro (<10 zaposlenih) (N=1221) Mala (<50 zaposlenih) (N=408) Srednja (<250 zaposlenih) (N=153) Velika (>250 zaposlenih) (N=63)

Je li Vam potpuno jasno što sve morate poduzeti (u smislu prilagodbe prostora, poslovanja...) kako biste (ponovno) počeli 
raditi?

Da Ne



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

85% mikro i 77% malih tvrtki ne znaju niti koga pitati za objašnjenja.

15%

23%

85%

77%

Mikro (<10 zaposlenih) (N=525) Mala (<50 zaposlenih) (N=158)

Znate li prema kome usmjeriti neodgovorena pitanja?

Da Ne



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Među tvrtkama koje su potpuno prekinule poslovanje najviše je mikro tvrtki (27%); među onima 

koje su radile normalno, najviše je velikih (25%) tvrtki.

1%

27%

16%

47%

8%

2%
0%

13% 13%

59%

13%

1%0%

5%

11%

69%

13%

2%2% 2%

10%

57%

25%

5%

Da, ugasili smo tvrtku Da, potpuno smo prekinuli
poslovanje, ali tvrtka i dalje

postoji

Da, radio je samo hladni
pogon

Ne, radili smo, ali smanjenim
kapacitetom

Ne, radili smo normalno Ne, radili smo povećanim
kapacitetom

Jeste li u međuvremenu zatvorili tvrtku ili prestali poslovati (raditi)?

Mikro (<10 zaposlenih) (N=1221) Mala (<50 zaposlenih) (N=408) Srednja (<250 zaposlenih) (N=153) Velika (>250 zaposlenih) (N=63)



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

U obje kategorije tvrtki prema veličini, najviše je onih tvrtki koje ne mogu procijeniti trošak 

ponovnog pokretanja poslovanja. 

18%

12%
14%

23%

32%

6%
5%

10%

39%
40%

Do 5.000 kn 5.000 – 10.000 kn 10.000 – 20.000 kn Više od 20.000 kn Ne mogu procijeniti

Koliki Vam je trošak ponovnog pokretanja poslovanja?

Mikro (<10 zaposlenih) (N=532) Mala (<50 zaposlenih) (N=109)



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Najveći dio tvrtki (bez obzira na veličinu) nije i neće morati otpuštati radnike. Među onima koji do 

sada nisu, ali će morati, nešto je veći udio mikro i malih tvrtki.

7%

35%

57%

9%

43%

49%

10%

26%

63%

3%

33%

63%

Da Ne ali morat ću Ne i neću morati

Jeste li u međuvremenu otpuštali radnike?

Mikro (<10 zaposlenih) (N=1221) Mala (<50 zaposlenih) (N=408) Srednja (<250 zaposlenih) (N=153) Velika (>250 zaposlenih) (N=63)



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

S porastom veličine tvrtke raste udio onih tvrtki koje imaju osigurane operativne preduvjete za rad.

54%

61%

69% 70%

46%

39%

31% 30%

Mikro (<10 zaposlenih) (N=1221) Mala (<50 zaposlenih) (N=408) Srednja (<250 zaposlenih) (N=153) Velika (>250 zaposlenih) (N=63)

Jesu li uspostavljeni svi operativni preduvjeti za Vaš rad?

Da Ne



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Bez obzira na veličinu tvrtke, svima je priprema na mjere popuštanja dodatni trošak.

60% 61%

55%

67%

40% 39%

45%

33%

Mikro (<10 zaposlenih) (N=1221) Mala (<50 zaposlenih) (N=408) Srednja (<250 zaposlenih) (N=153) Velika (>250 zaposlenih) (N=63)

Hoće li Vam (je li Vam) priprema na mjere popuštanja (biti) dodatan trošak?

Da Ne



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

S porastom veličine tvrtke, raste i procijenjeni trošak prilagodbe na mjere popuštanja.

38%

13%
12%

0%

19%

22%

7%

2%

9%

16%

20%

12%
10%

20%

32%

52%

Mikro (<10 zaposlenih) (N=730) Mala (<50 zaposlenih) (N=248) Srednja (<250 zaposlenih) (N=84) Velika (>250 zaposlenih) (N=42)

Možete li procijeniti dodatan trošak prilagodbe na mjere popuštanja?

Do 5.000 kn 5.000 – 10.000 kn 10.000 – 20.000 kn Više od 20.000 kn



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

S porastom veličine tvrtke, raste i udio tvrtki koje vlastitim sredstvima mogu financirati prilagodbu.

16%
19% 19%

17%18%

13%

6%

0%

26%

39%

57%

71%

18%

10%

5%

0%

Mikro (<10 zaposlenih) (N=730) Mala (<50 zaposlenih) (N=248) Srednja (<250 zaposlenih) (N=84) Velika (>250 zaposlenih) (N=42)

Možete li kao tvrtka podnijeti tu investiciju?

Da, kreditima Da, pozajmicom Da, vlastitim sredstvima Ne



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Sadržaj

I. Uzorak i metodologija

II. Pregled pitanja

III. Ključni nalazi

IV. Pregled rezultata na ukupnom uzorku

V. Pregled rezultata prema fazama popuštanja mjera

VI. Pregled rezultata prema veličini tvrtke

VII. Pregled rezultata prema primarnoj djelatnosti

VIII.Pregled rezultata prema županiji



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Kada govorimo o fazama popuštanja mjera, kojoj od faza 

pripada Vaša tvrtka?

Prvoj (27. 

travnja)

Drugoj (4. 

svibnja)

Trećoj (11. 

svibnja)

Bio nam je 

dopušten 

rad i prije

ostale uslužne djelatnosti (N=290) 10% 20% 14% 32%

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane (N=223) 2% 1% 53% 9%

trgovina na veliko i malo (N=196) 48% 2% 6% 34%

prijevoz i skladištenje (N=189) 4% 3% 6% 59%

putničke agencije (N=170) 53% 2% 6% 5%

prerađivačka industrija (N=155) 15% 3% 1% 74%

građevinarstvo (N=127) 13% 2% 0% 72%

stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (N=104) 13% 8% 4% 45%

financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (N=79) 10% 1% 5% 65%

administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti (N=73) 16% 1% 1% 64%

informacije i komunikacije (N=55) 24% 4% 5% 55%

poslovanje nekretninama (N=45) 20% 9% 9% 22%

umjetnost, zabava i rekreacija (N=37) 16% 3% 5% 3%

obrazovanje (N=43) 3% 0% 44% 3%

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo (N=24) 4% 0% 0% 75%

zdravstvena zaštita i socijalna skrb (N=24) 13% 50% 0% 29%

Putničke agencije i 

trgovina probijaju led u prvoj 

fazi, zajedno s dijelom tvrtki 

iz područja umjetnosti, 

zabave i rekreacije te 

poslovanja nekretninama.

Zdravstvena zaštita i 

socijalna skrb u drugoj, a 

obrazovanje i hoteli i 

restorani u trećoj fazi.



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Je li Vam potpuno jasno što sve morate poduzeti kako biste 

pokrenuli poslovanje?
Da Ne

ostale uslužne djelatnosti (N=290) 52% 48%

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane (N=223) 25% 75%

trgovina na veliko i malo (N=196) 71% 29%

prijevoz i skladištenje (N=189) 69% 31%

putničke agencije (N=170) 51% 49%

prerađivačka industrija (N=155) 83% 17%

građevinarstvo (N=127) 78% 22%

stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (N=104) 65% 35%

financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (N=79) 73% 27%

administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti (N=73) 75% 25%

informacije i komunikacije (N=55) 76% 24%

poslovanje nekretninama (N=45) 58% 42%

umjetnost, zabava i rekreacija (N=37) 41% 59%

obrazovanje (N=43) 29% 71%

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo (N=24) 88% 13%

zdravstvena zaštita i socijalna skrb (N=24) 63% 38%

Hoteli i restorani, obrazovanje te umjetnost, 

zabava i rekreacija u najvećoj mjeri trebaju jasna 

dodatna pojašnjenja oko uvjeta koje moraju 

zadovoljiti da bi mogli krenuti s radom.



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Jeste li u međuvremenu zatvorili tvrtku ili prestali poslovati 

(raditi)?

Da, potpuno smo 

prekinuli poslovanje, 

ali tvrtka i dalje 

postoji

Da, radio je samo 

hladni pogon

Ne, radili smo, ali 

smanjenim 

kapacitetom

Ne, radili smo 

normalno

ostale uslužne djelatnosti (N=290) 38% 9% 39% 10%

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane (N=223) 47% 31% 21% 0%

trgovina na veliko i malo (N=196) 17% 17% 56% 10%

prijevoz i skladištenje (N=189) 15% 9% 72% 3%

putničke agencije (N=170) 23% 31% 44% 2%

prerađivačka industrija (N=155) 3% 8% 69% 16%

građevinarstvo (N=127) 3% 5% 72% 19%

stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (N=104) 3% 15% 71% 9%

financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (N=79) 3% 3% 61% 27%

administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti (N=73) 3% 11% 52% 22%

informacije i komunikacije (N=55) 4% 9% 58% 25%

poslovanje nekretninama (N=45) 29% 29% 36% 4%

umjetnost, zabava i rekreacija (N=37) 51% 19% 24% 0%

obrazovanje (N=43) 44% 15% 38% 3%

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo (N=24) 0% 0% 79% 21%

zdravstvena zaštita i socijalna skrb (N=24) 25% 8% 54% 8%

To su istovremeno (hoteli 

i restorani, obrazovanje te 

umjetnost, zabava i 

rekreacija) i djelatnosti u 

kojima je najveći udio 

tvrtki u potpunosti 

prekinuo poslovanje.



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Jeste li u međuvremenu otpuštali radnike?
Da Ne ali morat ću Ne i neću morati

ostale uslužne djelatnosti (N=290) 8% 27% 65%

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane (N=223) 17% 51% 32%

trgovina na veliko i malo (N=196) 7% 32% 61%

prijevoz i skladištenje (N=189) 6% 41% 52%

putničke agencije (N=170) 8% 63% 29%

prerađivačka industrija (N=155) 8% 33% 59%

građevinarstvo (N=127) 8% 29% 63%

stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (N=104) 5% 29% 66%

financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (N=79) 1% 14% 85%

administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti (N=73) 3% 26% 71%

informacije i komunikacije (N=55) 5% 29% 65%

poslovanje nekretninama (N=45) 0% 38% 62%

umjetnost, zabava i rekreacija (N=37) 5% 43% 51%

obrazovanje (N=43) 0% 41% 59%

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo (N=24) 4% 29% 67%

zdravstvena zaštita i socijalna skrb (N=24) 21% 13% 67%

Budućnost je najneizvjesnija za 

zaposlenike putničkih agencija 

(63% nije ali će morati otpuštati), 

zaposlene u hotelima i restoranima

(51%), te manjim dijelom i prijevozu, 

obrazovanju, umjetnosti, zabavi i 

rekreaciji te poslovanju 

nekretninama.

Najsigurniji su oni u administrativnim i 

pomoćnim uslužnim djelatnostima.



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Jesu li uspostavljeni svi operativni preduvjeti za Vaš rad?
Da Ne

ostale uslužne djelatnosti (N=290) 63% 37%

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane (N=223) 46% 54%

trgovina na veliko i malo (N=196) 70% 30%

prijevoz i skladištenje (N=189) 54% 46%

putničke agencije (N=170) 19% 81%

prerađivačka industrija (N=155) 65% 35%

građevinarstvo (N=127) 60% 40%

stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (N=104) 58% 42%

financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (N=79) 80% 20%

administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti (N=73) 74% 26%

informacije i komunikacije (N=55) 71% 29%

poslovanje nekretninama (N=45) 47% 53%

umjetnost, zabava i rekreacija (N=37) 35% 65%

obrazovanje (N=43) 56% 44%

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo (N=24) 71% 29%

zdravstvena zaštita i socijalna skrb (N=24) 67% 33%

Djelatnosti koje nemaju operativnih 

preduvijeta za (re)start su:

- putničke agencije

- umjetnost, zabava i rekreacija

- hoteli i restorani

- poslovanje nekretninama



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Hoće li Vam (je li Vam) priprema na mjere popuštanja (biti) dodatan 

trošak?
Da Ne

ostale uslužne djelatnosti (N=290)
59% 41%

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane (N=223)
89% 11%

trgovina na veliko i malo (N=196)
72% 28%

prijevoz i skladištenje (N=189)
51% 49%

putničke agencije (N=170)
72% 28%

prerađivačka industrija (N=155)
40% 60%

građevinarstvo (N=127)
46% 54%

stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (N=104)
41% 59%

financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (N=79)
47% 53%

administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti (N=73)
49% 51%

informacije i komunikacije (N=55)
51% 49%

poslovanje nekretninama (N=45)
56% 44%

umjetnost, zabava i rekreacija (N=37)
65% 35%

obrazovanje (N=43)
91% 9%

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo (N=24)
29% 71%

zdravstvena zaštita i socijalna skrb (N=24)
63% 38%

Djelatnosti kojima je u najvećem 

udjelu priprema na popuštanje mjera 

dodatan trošak su:

- obrazovanje

- hoteli i restorani

- putničke agencije

- trgovina



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Možete li procijeniti dodatan trošak prilagodbe na mjere 

popuštanja?
Do 5.000 kn

5.000 – 10.000 

kn

10.000 – 

20.000 kn

Više od 20.000 

kn

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane (N=199) 8% 15% 17% 25%

ostale uslužne djelatnosti (N=172) 39% 23% 9% 10%

trgovina na veliko i malo (N=140) 34% 23% 11% 16%

putničke agencije (N=122) 37% 16% 9% 12%

prijevoz i skladištenje (N=97) 20% 10% 18% 19%

Možete li kao tvrtka podnijeti tu investiciju?
Da, kreditima

Da, 

pozajmicom

Da, vlastitim 

sredstvima
Ne

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane (N=199) 26% 12% 20% 20%

ostale uslužne djelatnosti (N=172) 16% 21% 23% 18%

trgovina na veliko i malo (N=140) 14% 16% 50% 4%

putničke agencije (N=122) 24% 11% 24% 22%

prijevoz i skladištenje (N=97) 20% 15% 21% 21%

Najveće troškove očekuju hoteli i 

restorani. 

Oni ujedno u najvećem udjelu 

modaju te investicije podmiriti 

dodatnim zaduživanjima, točnije 

kreditima



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

U kojem udjelu očekujete da ćete povratiti pad prometa 

uzrokovan koronavirusom – u prvih mjesec dana?

Do 10% 10 – 30% 30 – 50% 50 – 70% 70 – 90% Više od 90% Potpuno
Nismo imali pad 

prometa

ostale uslužne djelatnosti (N=290) 42% 27% 14% 7% 2% 2% 1% 4%

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane (N=223) 61% 23% 6% 4% 4% 1% 1% 0%

trgovina na veliko i malo (N=196) 37% 27% 15% 8% 2% 3% 3% 5%

prijevoz i skladištenje (N=189) 44% 28% 16% 6% 2% 3% 0% 1%

putničke agencije (N=170) 82% 6% 2% 1% 1% 4% 4% 0%

prerađivačka industrija (N=155) 37% 23% 7% 12% 3% 3% 1% 14%

građevinarstvo (N=127) 32% 27% 11% 7% 3% 0% 2% 18%

stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (N=104) 44% 23% 14% 8% 2% 1% 1% 7%

financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (N=79) 32% 27% 11% 5% 8% 0% 1% 16%

administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti (N=73) 42% 27% 10% 4% 1% 0% 1% 14%

informacije i komunikacije (N=55) 33% 38% 11% 4% 2% 0% 0% 13%

poslovanje nekretninama (N=45) 51% 27% 4% 0% 9% 9% 0% 0%

umjetnost, zabava i rekreacija (N=37) 70% 14% 8% 3% 0% 5% 0% 0%

obrazovanje (N=43) 38% 35% 18% 6% 0% 0% 0% 3%

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo (N=24) 50% 17% 17% 4% 0% 4% 0% 8%

zdravstvena zaštita i socijalna skrb (N=24) 29% 42% 25% 4% 0% 0% 0% 0%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

U kojem udjelu očekujete da ćete povratiti pad prometa 

uzrokovan koronavirusom – tijekom ljeta?
Do 10% 10 – 30% 30 – 50% 50 – 70% 70 – 90% Više od 90% Potpuno

Nismo imali pad 

prometa

ostale uslužne djelatnosti (N=290) 24% 31% 23% 10% 2% 1% 2% 4%

pružanje smještaja, priprema i usluživanje hrane (N=223) 23% 41% 25% 9% 2% 0% 0% 0%

trgovina na veliko i malo (N=196) 20% 30% 21% 15% 5% 1% 4% 4%

prijevoz i skladištenje (N=189) 33% 30% 19% 12% 3% 2% 0% 1%

putničke agencije (N=170) 51% 32% 12% 1% 2% 2% 0% 0%

prerađivačka industrija (N=155) 20% 25% 20% 9% 6% 1% 5% 12%

građevinarstvo (N=127) 25% 28% 18% 6% 3% 2% 2% 16%

stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (N=104) 21% 36% 13% 14% 5% 1% 3% 7%

financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja (N=79) 25% 22% 20% 11% 8% 1% 1% 11%

administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti (N=73) 30% 26% 18% 7% 3% 0% 4% 12%

informacije i komunikacije (N=55) 22% 36% 18% 11% 2% 2% 0% 9%

poslovanje nekretninama (N=45) 20% 38% 27% 11% 2% 0% 2% 0%

umjetnost, zabava i rekreacija (N=37) 46% 43% 5% 0% 3% 0% 3% 0%

obrazovanje (N=43) 26% 26% 35% 9% 0% 0% 0% 3%

poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo (N=24) 42% 17% 21% 8% 0% 4% 0% 8%

zdravstvena zaštita i socijalna skrb (N=24) 21% 25% 29% 25% 0% 0% 0% 0%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Kome je njaviše potrebna pomoć?

Ne znaju koje
preduvijete moraju 

zadovoljiti za ponovno 
pokretanje poslovanja

Morati će otpuštati 
radnike

Nemaju operativne 
preduvijete i podršku 

za pokretanje 
poslovanja

Mjere pripreme za 
(re)start su im 

dodatan trošak

Dodatno će se 
zaduživati kreditima, u 

njavišoj grupi 
procijenjenih troškova

HOTELI I RESTORANI HOTELI I RESTORANI HOTELI I RESTORANI HOTELI I RESTORANI

OBRAZOVANJE OBRAZOVANJE

UMJETNOST, ZABAVA 
I REKREACIJA

UMJETNOST, ZABAVA 
I REKREACIJA

PUTNIČKE AGENCIJE PUTNIČKE AGENCIJE PUTNIČKE AGENCIJE

PRIJEVOZ  I 
SKLADIŠTENJE

POSLOVANJE 
NEKRETNINAMA

POSLOVANJE 
NEKRETNINAMA



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Sadržaj

I. Uzorak i metodologija

II. Pregled pitanja

III. Ključni nalazi

IV. Pregled rezultata na ukupnom uzorku

V. Pregled rezultata prema fazama popuštanja mjera

VI. Pregled rezultata prema veličini tvrtke

VII. Pregled rezultata prema primarnoj djelatnosti

VIII.Pregled rezultata prema županiji



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Kada govorimo o fazama popuštanja mjera, 

kojoj od faza pripada Vaša tvrtka?

Prvoj (27. travnja)
Drugoj (4. 

svibnja)

Trećoj (11. 

svibnja)

Bio nam je 

dopušten rad i 

prije

 Grad Zagreb (N=470) 21% 6% 8% 42%

 Splitsko-dalmatinska županija (N=215) 17% 6% 14% 26%

 Primorsko-goranska županija (N=174) 20% 7% 17% 33%

 Zagrebačka županija (N=146) 16% 7% 10% 51%

 Istarska županija (N=117) 18% 6% 9% 34%

 Zadarska županija (N=87) 14% 6% 18% 32%

 Dubrovačko-neretvanska županija (N=84) 13% 8% 24% 24%

 Varaždinska županija (N=73) 26% 7% 7% 44%

 Osječko-baranjska županija (N=63) 16% 10% 10% 51%

 Međimurska županija (N=57) 12% 9% 18% 42%

 Karlovačka županija (N=49) 14% 4% 24% 45%

 Vukovarsko-srijemska županija (N=45) 22% 0% 11% 47%

 Brodsko-posavska županija (N=41q) 10% 2% 7% 61%

 Koprivničko-križevačka županija (N=41) 27% 2% 7% 49%

 Bjelovarsko-bilogorska županija (N=38) 16% 5% 18% 45%

 Krapinsko-zagorska županija (N=37) 14% 3% 11% 41%

 Sisačko-moslavačka županija (N=28) 25% 4% 4% 57%

 Šibensko-kninska županija (N=27) 11% 0% 33% 26%

 Virovitičko-podravska županija (N=22) 18% 5% 9% 55%

 Ličko-senjska županija (N=16) 13% 0% 19% 31%

 Požeško-slavonska županija (N=15) 13% 7% 0% 67%

Je li Vam potpuno jasno što sve morate 

poduzeti kako biste ponovno počeli raditi?
Da Ne

 Grad Zagreb (N=470) 65% 35%

 Splitsko-dalmatinska županija (N=215) 51% 49%

 Primorsko-goranska županija (N=174) 56% 44%

 Zagrebačka županija (N=146) 71% 29%

 Istarska županija (N=117) 50% 50%

 Zadarska županija (N=87) 48% 52%

 Dubrovačko-neretvanska županija (N=84) 43% 57%

 Varaždinska županija (N=73) 62% 38%

 Osječko-baranjska županija (N=63) 68% 32%

 Međimurska županija (N=57) 58% 42%

 Karlovačka županija (N=49) 61% 39%

 Vukovarsko-srijemska županija (N=45) 87% 13%

 Brodsko-posavska županija (N=41q) 80% 20%

 Koprivničko-križevačka županija (N=41) 71% 29%

 Bjelovarsko-bilogorska županija (N=38) 66% 34%

 Krapinsko-zagorska županija (N=37) 62% 38%

 Sisačko-moslavačka županija (N=28) 82% 18%

 Šibensko-kninska županija (N=27) 41% 59%

 Virovitičko-podravska županija (N=22) 77% 23%

 Ličko-senjska županija (N=16) 25% 75%

 Požeško-slavonska županija (N=15) 73% 27%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Jeste li u međuvremenu zatvorili tvrtku ili 

prestali poslovati (raditi)?

Da, potpuno smo prekinuli 

poslovanje, ali tvrtka i 

dalje postoji

Da, radio je samo hladni 

pogon

Ne, radili smo, ali 

smanjenim kapacitetom
Ne, radili smo normalno

 Grad Zagreb (N=470) 15% 15% 55% 13%

 Splitsko-dalmatinska županija (N=215) 32% 16% 46% 6%

 Primorsko-goranska županija (N=174) 25% 20% 46% 8%

 Zagrebačka županija (N=146) 16% 16% 53% 12%

 Istarska županija (N=117) 30% 15% 48% 6%

 Zadarska županija (N=87) 23% 28% 45% 5%

 Dubrovačko-neretvanska županija (N=84) 33% 23% 36% 4%

 Varaždinska županija (N=73) 15% 7% 62% 12%

 Osječko-baranjska županija (N=63) 16% 13% 48% 21%

 Međimurska županija (N=57) 21% 7% 61% 5%

 Karlovačka županija (N=49) 24% 6% 49% 18%

 Vukovarsko-srijemska županija (N=45) 18% 9% 56% 18%

 Brodsko-posavska županija (N=41q) 12% 7% 68% 10%

 Koprivničko-križevačka županija (N=41) 20% 17% 51% 10%

 Bjelovarsko-bilogorska županija (N=38) 21% 8% 50% 16%

 Krapinsko-zagorska županija (N=37) 19% 8% 62% 3%

 Sisačko-moslavačka županija (N=28) 14% 7% 61% 14%

 Šibensko-kninska županija (N=27) 41% 15% 33% 11%

 Virovitičko-podravska županija (N=22) 9% 5% 68% 9%

 Ličko-senjska županija (N=16) 19% 19% 50% 13%

 Požeško-slavonska županija (N=15) 0% 13% 87% 0%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Jeste li u međuvremenu otpuštali radnike?

Da Ne ali morat ću Ne i neću morati

 Grad Zagreb (N=470) 4% 32% 64%

 Splitsko-dalmatinska županija (N=215) 13% 49% 38%

 Primorsko-goranska županija (N=174) 10% 33% 57%

 Zagrebačka županija (N=146) 9% 30% 61%

 Istarska županija (N=117) 9% 40% 51%

 Zadarska županija (N=87) 8% 49% 43%

 Dubrovačko-neretvanska županija (N=84) 12% 42% 46%

 Varaždinska županija (N=73) 4% 32% 64%

 Osječko-baranjska županija (N=63) 2% 37% 62%

 Međimurska županija (N=57) 7% 49% 44%

 Karlovačka županija (N=49) 8% 24% 67%

 Vukovarsko-srijemska županija (N=45) 4% 24% 71%

 Brodsko-posavska županija (N=41q) 15% 32% 54%

 Koprivničko-križevačka županija (N=41) 7% 27% 66%

 Bjelovarsko-bilogorska županija (N=38) 8% 29% 63%

 Krapinsko-zagorska županija (N=37) 3% 35% 62%

 Sisačko-moslavačka županija (N=28) 4% 32% 64%

 Šibensko-kninska županija (N=27) 11% 52% 37%

 Virovitičko-podravska županija (N=22) 14% 27% 59%

 Ličko-senjska županija (N=16) 13% 38% 50%

 Požeško-slavonska županija (N=15) 7% 20% 73%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Jesu li uspostavljeni svi operativni preduvjeti za 

Vaš rad?
Da Ne

 Grad Zagreb (N=470) 61% 39%

 Splitsko-dalmatinska županija (N=215) 46% 54%

 Primorsko-goranska županija (N=174) 49% 51%

 Zagrebačka županija (N=146) 66% 34%

 Istarska županija (N=117) 38% 62%

 Zadarska županija (N=87) 49% 51%

 Dubrovačko-neretvanska županija (N=84) 49% 51%

 Varaždinska županija (N=73) 68% 32%

 Osječko-baranjska županija (N=63) 71% 29%

 Međimurska županija (N=57) 58% 42%

 Karlovačka županija (N=49) 61% 39%

 Vukovarsko-srijemska županija (N=45) 73% 27%

 Brodsko-posavska županija (N=41q) 83% 17%

 Koprivničko-križevačka županija (N=41) 63% 37%

 Bjelovarsko-bilogorska županija (N=38) 79% 21%

 Krapinsko-zagorska županija (N=37) 68% 32%

 Sisačko-moslavačka županija (N=28) 50% 50%

 Šibensko-kninska županija (N=27) 44% 56%

 Virovitičko-podravska županija (N=22) 59% 41%

 Ličko-senjska županija (N=16) 44% 56%

 Požeško-slavonska županija (N=15) 47% 53%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Hoće li Vam (je li Vam) priprema na mjere 

popuštanja (biti) dodatan trošak?

Da Ne

 Grad Zagreb (N=470) 57% 43%

 Splitsko-dalmatinska županija (N=215) 68% 32%

 Primorsko-goranska županija (N=174) 63% 37%

 Zagrebačka županija (N=146) 49% 51%

 Istarska županija (N=117) 68% 32%

 Zadarska županija (N=87) 70% 30%

 Dubrovačko-neretvanska županija (N=84) 73% 27%

 Varaždinska županija (N=73) 52% 48%

 Osječko-baranjska županija (N=63) 48% 52%

 Međimurska županija (N=57) 67% 33%

 Karlovačka županija (N=49) 63% 37%

 Vukovarsko-srijemska županija (N=45) 56% 44%

 Brodsko-posavska županija (N=41q) 54% 46%

 Koprivničko-križevačka županija (N=41) 56% 44%

 Bjelovarsko-bilogorska županija (N=38) 53% 47%

 Krapinsko-zagorska županija (N=37) 51% 49%

 Sisačko-moslavačka županija (N=28) 46% 54%

 Šibensko-kninska županija (N=27) 70% 30%

 Virovitičko-podravska županija (N=22) 50% 50%

 Ličko-senjska županija (N=16) 69% 31%

 Požeško-slavonska županija (N=15) 47% 53%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Možete li procijeniti dodatan trošak prilagodbe 

na mjere popuštanja?

Do 5.000 kn 5.000 – 10.000 kn 10.000 – 20.000 kn Više od 20.000 kn

 Grad Zagreb
33% 19% 9% 14%

 Splitsko-dalmatinska županija
24% 12% 14% 20%

 Primorsko-goranska županija
30% 23% 14% 11%

 Istarska županija
28% 18% 9% 18%

 Zagrebačka županija
35% 17% 14% 10%

 Zadarska županija
23% 21% 7% 25%

 Dubrovačko-neretvanska županija
22% 22% 15% 17%

 Međimurska županija
21% 18% 18% 11%

 Varaždinska županija
32% 13% 13% 21%

 Karlovačka županija
42% 10% 19% 6%

 Osječko-baranjska županija
33% 17% 10% 23%

 Vukovarsko-srijemska županija
28% 24% 16% 20%

 Koprivničko-križevačka županija
30% 30% 4% 13%

 Brodsko-posavska županija
32% 23% 9% 27%

 Bjelovarsko-bilogorska županija
35% 25% 5% 0%

 Krapinsko-zagorska županija
32% 26% 5% 11%

 Šibensko-kninska županija
16% 11% 26% 11%

 Sisačko-moslavačka županija
46% 15% 8% 8%

 Ličko-senjska županija
18% 9% 27% 36%

 Virovitičko-podravska županija
27% 18% 9% 9%

 Požeško-slavonska županija 0% 14% 14% 0%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Možete li kao tvrtka podnijeti tu investiciju?
Da, kreditima Da, pozajmicom Da, vlastitim sredstvima Ne

 Grad Zagreb 9% 17% 38% 15%

 Splitsko-dalmatinska županija 28% 14% 23% 13%

 Primorsko-goranska županija 22% 7% 36% 13%

 Istarska županija 15% 20% 29% 13%

 Zagrebačka županija 18% 10% 38% 14%

 Zadarska županija 21% 13% 25% 20%

 Dubrovačko-neretvanska županija 22% 12% 27% 23%

 Međimurska županija 24% 18% 11% 24%

 Varaždinska županija 8% 21% 47% 11%

 Karlovačka županija 23% 19% 45% 3%

 Osječko-baranjska županija 13% 17% 37% 7%

 Vukovarsko-srijemska županija 8% 12% 40% 8%

 Koprivničko-križevačka županija 4% 39% 43% 9%

 Brodsko-posavska županija 14% 32% 18% 9%

 Bjelovarsko-bilogorska županija 20% 20% 20% 15%

 Krapinsko-zagorska županija 11% 16% 42% 16%

 Šibensko-kninska županija 21% 11% 26% 26%

 Sisačko-moslavačka županija 38% 0% 38% 15%

 Ličko-senjska županija 18% 9% 36% 18%

 Virovitičko-podravska županija 0% 18% 55% 18%

 Požeško-slavonska županija 29% 0% 43% 14%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

U kojem udjelu očekujete da ćete povratiti 

pad prometa uzrokovan koronavirusom – u 

prvih mjesec dana?

Do 10% 10 – 30% 30 – 50% 50 – 70% 70 – 90% Više od 90% Potpuno
Nismo imali pad 

prometa

 Grad Zagreb (N=470) 47% 23% 10% 6% 3% 3% 1% 7%

 Splitsko-dalmatinska županija (N=215) 54% 20% 11% 6% 1% 3% 1% 3%

 Primorsko-goranska županija (N=174) 50% 29% 9% 3% 3% 3% 0% 3%

 Zagrebačka županija (N=146) 45% 25% 12% 5% 4% 1% 1% 8%

 Istarska županija (N=117) 55% 26% 9% 4% 0% 3% 0% 3%

 Zadarska županija (N=87) 53% 20% 14% 3% 3% 1% 2% 3%

 Dubrovačko-neretvanska županija (N=84) 60% 15% 13% 6% 4% 1% 0% 1%

 Varaždinska županija (N=73) 37% 25% 16% 11% 3% 1% 1% 5%

 Osječko-baranjska županija (N=63) 41% 17% 8% 8% 3% 2% 3% 17%

 Međimurska županija (N=57) 37% 25% 21% 5% 2% 4% 0% 7%

 Karlovačka županija (N=49) 43% 22% 8% 10% 4% 0% 2% 8%

 Vukovarsko-srijemska županija (N=45) 47% 27% 11% 11% 0% 0% 0% 4%

 Brodsko-posavska županija (N=41q) 24% 41% 17% 7% 0% 0% 0% 10%

 Koprivničko-križevačka županija (N=41) 46% 20% 7% 5% 10% 2% 0% 10%

 Bjelovarsko-bilogorska županija (N=38) 16% 47% 18% 3% 3% 0% 3% 11%

 Krapinsko-zagorska županija (N=37) 38% 24% 16% 8% 3% 0% 3% 8%

 Sisačko-moslavačka županija (N=28) 39% 18% 0% 14% 0% 0% 14% 14%

 Šibensko-kninska županija (N=27) 56% 22% 4% 4% 0% 7% 7% 0%

 Virovitičko-podravska županija (N=22) 32% 50% 0% 5% 0% 0% 0% 14%

 Ličko-senjska županija (N=16) 31% 38% 13% 0% 0% 0% 0% 13%

 Požeško-slavonska županija (N=15) 40% 27% 7% 13% 7% 7% 0% 0%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

U kojem udjelu očekujete da ćete povratiti 

pad prometa uzrokovan koronavirusom – 

tijekom ljeta?

Do 10% 10 – 30% 30 – 50% 50 – 70% 70 – 90% Više od 90% Potpuno
Nismo imali pad 

prometa

 Grad Zagreb (N=470) 31% 29% 19% 8% 4% 1% 2% 6%

 Splitsko-dalmatinska županija (N=215) 30% 35% 20% 10% 2% 0% 0% 3%

 Primorsko-goranska županija (N=174) 31% 30% 25% 7% 2% 2% 0% 3%

 Zagrebačka županija (N=146) 25% 31% 20% 12% 3% 1% 1% 8%

 Istarska županija (N=117) 33% 31% 27% 6% 0% 0% 0% 3%

 Zadarska županija (N=87) 28% 31% 26% 7% 2% 1% 1% 3%

 Dubrovačko-neretvanska županija (N=84) 36% 33% 15% 11% 2% 1% 0% 1%

 Varaždinska županija (N=73) 21% 37% 12% 10% 8% 1% 7% 4%

 Osječko-baranjska županija (N=63) 17% 30% 17% 6% 6% 5% 0% 17%

 Međimurska županija (N=57) 21% 28% 18% 18% 5% 2% 2% 7%

 Karlovačka županija (N=49) 22% 31% 10% 18% 6% 0% 2% 8%

 Vukovarsko-srijemska županija (N=45) 29% 31% 20% 13% 0% 2% 2% 2%

 Brodsko-posavska županija (N=41q) 12% 32% 32% 10% 2% 0% 2% 7%

 Koprivničko-križevačka županija (N=41) 22% 37% 17% 2% 5% 0% 7% 10%

 Bjelovarsko-bilogorska županija (N=38) 21% 26% 18% 13% 5% 0% 5% 11%

 Krapinsko-zagorska županija (N=37) 24% 19% 24% 16% 0% 0% 11% 5%

 Sisačko-moslavačka županija (N=28) 14% 36% 7% 11% 4% 0% 14% 14%

 Šibensko-kninska županija (N=27) 26% 30% 19% 15% 4% 7% 0% 0%

 Virovitičko-podravska županija (N=22) 27% 36% 18% 5% 0% 5% 0% 9%

 Ličko-senjska županija (N=16) 6% 44% 19% 13% 0% 0% 0% 13%

 Požeško-slavonska županija (N=15) 13% 33% 20% 20% 7% 7% 0% 0%



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

Kome je njaviše potrebna pomoć?

Ne znaju koje
preduvijete moraju 

zadovoljiti za ponovno 
pokretanje poslovanja

Morati će otpuštati 
radnike

Nemaju operativne 
preduvijete i podršku 

za pokretanje 
poslovanja

Mjere pripreme za 
(re)start su im 

dodatan trošak

Dodatno će se 
zaduživati kreditima, u 

njavišoj grupi 
procijenjenih troškova

ISTARSKA ISTARSKA ISTARSKA

ZADARSKA ZADARSKA ZADARSKA ZADARSKA

ŠIBENSKO-KNINSKA ŠIBENSKO-KNINSKA ŠIBENSKO-KNINSKA ŠIBENSKO-KNINSKA

LIČKO-SENJSKA LIČKO-SENJSKA LIČKO-SENJSKA

DUBROVAČKO-
NERETVANSKA

DUBROVAČKO-
NERETVANSKA

SPLITSKO-
DALMATINSKA

SPLITSKO-
DALMATINSKA

SPLITSKO-
DALMATINSKA



SEKTOR ZA KOMUNIKACIJE

COMMUNICATIONS SECTOR

HVALA. KRAJ.


